

为进一步助推创卫工作深入开展,我市将持续加大交通秩序整治力度——

严管严治十类交通违法行为

本报讯 (记者 邹雪峰) 在城区确立13个示范路口;建立白天整治组和夜间巡逻管控组,全力抓好十类突出违法行为的严管严治……据我市创建国家卫生城市交通秩序组透露,为进一步助推创卫工作深入开展,我市将持续加大交通秩序整治力度,严查严处各类交通违法行为。

据悉,我市将在城区确立13个示范路口、29个高峰路口、12个护学岗和4条示范路,并建立白天整治组和夜间巡逻管控组,将全体民警最大限度地投入到路面一线参与整治,全力抓好酒驾毒驾、涉牌涉证、违规载人、非法改装、闯红灯、逆行、占道行驶、乱鸣喇叭、不礼让斑马线等十类突出违法行为的严管严治,紧盯农用车、渣土车和“僵尸车”,切实开展好专项清理整治。同时,以国家《电动自行车安全技术规范》实施为契机,对超标电动车实施三年过渡期管理,分期分批予以报废。另外,大力发动“衡阳群众”和文明志愿者,迅速掀起行人违法行为查纠活动;推动市、区两级财政安排专门经费,以

块为主,城区政府牵头,组建专职队伍,加大对行人交通违法行为的处罚、劝导力度,确保我市道路交通环境在短期内得到明显改善。同时将严防严控压减事故;通过大力清理“僵尸车”、盘活现有停车资源、推进依法治理,建管并举破解停车难;统筹推进“城市道路交通文明畅通提升行动”。

珠晖区市场群

“门前三包”不走样 乱象问题不“反弹”

本报讯(通讯员 唐兰荣 戴伟英) 近日,珠晖区商贸中心联合城管、公安、消防、广东路街道等成立联合执法队伍,对市场群消防安全、卫生乱象进行综合整治。

本次整治行动坚持“扫干净、讲规矩、摆整齐”的原则,剑指各市场内侵占、挪用消防设施、占道经营、乱摆乱放、乱设摊位、乱倒乱扔垃圾、路面积水等问题。做到突出重点,措施到位,

督促商户落实主体责任,实行卫生环境“门前三包”。行动中,共清理占道经营、乱停乱放乱倒现象70余处,劝导教育200余人,暂扣商品100余件、机动车2辆。

据悉,下一步,珠晖区商贸中心将针对存在的问题,建立长效管理制度,督促各市场强化管理措施,创造干净、舒适的经营环境,确保问题无“反弹”。



市政工程公司干部职工放弃端午休假,奋战在创卫一线,对西合路人行道旁边坡地和人行道进行复绿及美化彩化提质改造。

■记者 胡亚华 通讯员 周伟恒 摄

酃湖汽车站

清理卫生死角 设置禁烟标识

本报讯 (记者 胡亚华) 郍湖汽车站将创卫工作列入重要议事日程和目标管理内容,确保各项工作落到实处,取得了明显实效,受到了广大旅客的赞扬。

连日来,酃湖汽车站添置了15幅创卫公益广告牌,并悬挂大型创卫宣传横幅、宣传创卫常识及卫生健康知识,向旅客发放创卫宣传资料1500份(册),提高广大旅客创卫常识的知晓

率,营造了良好的舆论氛围;对站场内外的环境卫生展开了全面整治、定期清洗站地面,清理垃圾死角及绿化带内的杂草,共清理垃圾杂物15车,清除牛皮癣20多处,新添果皮箱5个;在场站公共场所设置“禁止吸烟”警示语和标识,积极开展控烟宣传活动;大力推进病媒生物防制工作,组织人员清淤疏沟,消除蚊蝇孳生地,对病媒生物开展集中统一灭杀行动。

高铁衡阳东站广场

鲜花布景巧融创卫元素

本报讯 (记者 胡亚华 通讯员 文仕春) 6月9日至10日,珠晖区园林绿化所在高铁衡阳东站广场摆花造景,美化环境。

据了解,本次摆花紧扣“创建国家卫生城市,建设美丽新衡阳”主题,利用红色鸡冠花、千日红、黄色凤尾、橙色孔雀草、黄色孔雀草等

10余种花卉组图布景,巧妙融入创卫元素,烘托创卫宣传氛围,凸显雁城特色。截至10日下午3点,摆花造景工作全部完成,共计摆放鲜花60000余盆。此外,为改善城市环境,提升城市景观品位,珠晖区园林绿化所将在辖区主干道节点摆花造景,扮靓美丽家园。

创卫大家谈

彭亮:

加大投入 补齐短板

■本报记者 周连伟

作为雁峰区城市管理和综合执法局局长,彭亮一直冲在创卫一线,以最强执行力落实各项任务,争取在负责范围内不丢分。

“经过大家齐心努力,环境卫生有了明显的改善。”彭亮说,但要维持良好的环境卫生,仍需要继续补齐短板。彭亮认为,政府要加大投入,改善环卫基础设施,垃圾分类也刻不容缓,要加大宣传和引导。现有的城市垃圾填埋场已接近饱和,新的场地要适当超前规划和建设。门前“三包”要落实,通过前期加大劝导力度,让店铺养成习惯,再逐步减少劝导员。加快立法步伐,为执法提供依据,强化监督和处罚力度。

刘艳萍:

创新奖励机制 带动全民参与

■本报记者 金明达

今年41岁的刘艳萍,是雁峰区雨花亭社区的党总支书记。2016年至今,她一直积极组织并参加社区的创卫活动,如创卫动员大会、先锋家国建设暨创卫责任划分、创卫进村入户宣传、保护母亲河等。

刘艳萍认为,创卫工作从全市层面看是建设最美地级市的重要举措,从市民角度看是造福百姓的大好事,从社区层面看是提升人居环境利民工作,从个人层面看是提高卫生意识和自身素质的平台,所以创卫工作人人有责。

刘艳萍建议,争创国家卫生城市,发动群众参与是关键,全市可通过开展新颖的创卫评比和建立奖励机制来促进此项工作,让职能部门和市民充分发挥主观能动性,共同参与创卫。

刘艳萍表态称,今后她将一如既往地积极投身创卫工作。发动“衡阳群众”积极参与,规范社区卫生秩序,并通过社区各项活动和评比来弘扬创卫正能量,带动全民参与。

一草一木关系你我家园 一点一滴成就卫生城市

